Как сдавать нормы ГТО?
      В Тугулымском городском округе работа по внедрению комплекса ГТО как среди обучающихся, так и среди взрослого населения, проводится в целом достаточно активно.

       Для большей части нашего населения, даже, к сожалению, не регулярно занимающихся физической культурой и спортом, аббревиатура ГТО знакома не понаслышке.
        Но пусть у этих самых «не регулярно занимающихся» не возникает ошибочное мнение, что выполнение видов испытаний комплекса ГТО представляет из себя: – «пришел, выполнил, ушел». Это не так, в чем убедились на личном опыте учащиеся 8 и 9 классов школ Тугулымского городского округа, участвующие в муниципальном этапе социально-педагогического проекта «Будь здоров!», который прошел на базе Тугулымской средней общеобразовательной школы.
         Как показывает практика, в среднем целесообразно проходить в день четыре-шесть испытаний, это и удобно, и не слишком энергозатратно, а потому именно столько тестов и было включено в программу очередного спортивного праздника ГТО. 
         На торжественном открытии мероприятия, предшествующее сдаче тестов комплекса ГТО школьниками, коих было чуть более 90 человек, директор Тугулымской школы Наталья Александровна Панфилова, вручила знаки ГТО учителям физкультуры вверенной школы, Виталию Жукову, Александру Басканову, Павлу Вдовину и тренеру преподавателю ДЮСШ «Ермак» Михаилу Гужавину,  соответствующие наивысшему уровню трудности - золотому знаку отличия ГТО, которые они успешно прошли в рамках тестирование в течении текущего года.
         Однако вернемся к самим мероприятиям по сдаче тестов ГТО.

         Вполне естественно, что не всем соискателям на получение знака ГТО удалось пройти все испытания успешно, но есть и такие учащиеся, которым они оказались вполне доступными. Это и понятно, так как они регулярно занимаются в спортивных секциях при школах и ДЮСШ, успешно выступают в различных соревнованиях за честь школы и района.
          Организационный комитет, как и было оговорено положением о проведении соревнований, отметил победителей и призеров соревнований не только в командном, но и в личном первенстве среди юношей и девушек.

           У девушек абсолютной победительницей стала учащаяся 9 «а» класса Тугулымской средней школы Мариами Гогохия, которая в каждом виде испытаний показала результаты, превышающие уровень золотого знака ГТО. 

            Второе место заняла её одноклассница Ксения Матвеева, третье призовое место у учащейся 8-го класса Двинской средней школы № 28 Абельмажанова Светлана.
            В соревнованиях среди юношей два первых места заняли также учащиеся Тугулымской школы – Михаил Щелкунов (9 «г» класс) – 1 место, а Морозов Никита (9 «б» класс)- 2 место. Третье место занял восьмиклассник из Ядрышниковской школы Петр Гаман.
            Победителем соревнований в общекомандном зачете стал 8 класс Ядрышниковской основной общеобразовательной школы № 22, классный руководитель Квашнина Дарья Александровна, на втором месте 8 класс Ошкуковской средней школы № 31, где классный руководитель Куделя Алена Александровна и замкнули тройку призеров-классов, 9 «а» класс Тугулымской средней школы № 26, классный руководитель Кантаурова Ольга Петровна.
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